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1 
PETER ZIMMERMANN (N. 1956)

“Vacuum”
Resina epoxy sobre tela 

Assinada e datada 2008 no verso
70x50 cm

Epoxy resin on canvas 
Signed and dated 2008 on the reverse

€ 4.000 - 6.000

10 11



2 
DARÍO URZAY (N. 1958)
Sem título
Técnica mista e resina sobre contraplacado 
Assinada e datada 2008 no verso
Diam.: 120 cm
Untitled
Mixed media and resin on plywood 
Signed and dated 2008 on the reverse

€ 3.000 - 4.000

3 
DARÍO URZAY (N. 1958)
Sem título
Técnica mista e resina sobre dibond 
Assinada e datada 2008 no verso
188x149 cm
Untitled
Mixed media and resin on dibond 
Signed and dated 2008 on the reverse

€ 5.000 - 8.000

12 13



4 
JAN VOSS (N. 1936)

“Profil X”
Relevo em madeira pintada 

Assinado e datado 04
80x64x8 cm (escultura)

Relief on painted wood 
Signed and dated 04

€ 6.000 - 8.000

14 15



I SEE A MATERIAL 
OR AN OBJECT 
AS HAVING A 
BALLOON OF 
INFORMATION 
AROUND IT

”

”
Author's Bio, Lisson Galery TONY CRAGG

"Constantly pushing to find new relations 
between people and the material world, 
there is no limit to the materials he 
might use, as there are no limits to the 
ideas or forms he might conceive. Cragg 
understands sculpture as a study of how 
material and material forms affect and form 
our ideas and emotions. This is exemplified 
in the way in which Cragg has worked 
and reworked two broad bodies of work 
he calls Early Forms and Rational Beings. 
The Early Forms explore the possibilities 
of sculpturally reforming familiar objects 
such as containers into new and unfamiliar 
forms producing new emotional responses, 
relationships and meanings.”  

16 17



5 
TONY CRAGG (N. 1949)
“Early Forms”, 1993
Gesso
31x41x41 cm

Exposições/Exhibitions: 
“Cragg”, Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, Madrid, 
1995, Cat. p. 122, img. 31.

Plaster

€ 30.000 - 40.000

18 19



6 
BERNARD FRIZE (N. 1949)

Sem título
Acrílico e resina sobre tela 

Assinado e datado 5/1/88 no verso
136x204 cm

Com etiqueta da Galerie C. H. Le Chanjour no verso.
Untitled

Acrylic and resin on canvas 
Signed and dated 5/1/88 on the reverse

With label from Galerie C. H. Le Chanjour on the reverse.

€ 40.000 - 50.000

20 21



7 
FRANK NITSCHE (N. 1964)

“PON-15-2008”, 2008
Óleo sobre tela 

Assinado no verso
151x280 cm

Oil on canvas 
Signed on the reverse

€ 15.000 - 25.000

22 23



8 
ANTHONY CARO (1924-2013)

“Table Piece Z - 35”, 1980/81
Aço enferrujado e envernizado

53,5x52x38 cm

Bibliografia: 
Dieter Blume, “The Sculpture of Anthony Caro. Catalogue Raisonné Vol. 

V”, Verlag Galerie Wentzel Köln, p. 240, img. 1205.

Rusty and varnished steel
Literature: 

Dieter Blume, “The Sculpture of Anthony Caro. Catalogue Raisonné Vol. V”, 
Verlag Galerie Wentzel Köln, p. 240, img. 1205.

€ 15.000 - 20.000

24 25



9 
ALBERTO CARNEIRO (1937-2017)
Sem título
Caneta sobre papel 
Assinada e datada 1972
13,5x10,3 cm
Untitled
Pen on paper 
Signed and dated 1972

€ 400 - 800

10 
SOL LEWITT (1928-2007)
"Pitney Bowes 4"
Guache sobre papel 
Assinado
27x25,7 cm
Gouache on paper 
Signed

€ 4.500 - 6.500

26 27



11 
JORGE QUEIROZ (N. 1966)
Sem título
Grafite e lápis de cor sobre papel 
Assinada e datada 98 no verso
21x14,7 cm
Untitled
Graphite and colored pencil on paper 
Signed and dated 98 on the reverse

€ 1.500 - 2.000

12 
RUI CHAFES (N. 1966)
Sem título
Técnica mista e colagem sobre papel 
Assinada e datada 88
43x61 cm
Untitled
Mixed media and collage on paper 
Signed and dated 88

€ 2.000 - 3.000

28 29



13 
FRANCISCO TROPA (N. 1968)
Sem título
Da série “Transe”, 2005 
Barro sobre papel
100x71 cm
Untitled
From the “Transe” series, 2005 
Clay on paper

€ 2.500 - 3.500

14 
JULIÃO SARMENTO (N. 1948)
“Desenho” (#495)
Têmpera vinílica, acrílico, grafite e colagem sobre papel 
Assinada e datada 28.3.86
70x50 cm

Proveniência/provenance: 
Anders Tornberg Gallery, Lund, Suécia; 
Colecção particular, Vellinge, Suécia; 
Colecção particular, Portugal.

Vinyl tempera, acrylic, graphite and college on paper 
Signed and dated 28.3.86

€ 5.000 - 8.000

30 31



16 
PEDRO CABRITA REIS (N. 1956)
“Flowers for naughty girls #18 (casa 
queimada)”
Guache sobre papel 
Assinado e datado 07 21 Nov.
30x23,5 cm

Gouache on paper 
Signed and dated 07 21 Nov.

€ 3.000 - 5.000

15 
PEDRO CABRITA REIS (N. 1956)
“Bemparece Série II #12”
Aguarela sobre papel 
Assinada e datada 2.9.03
31,5x39,5 cm

Watercolour on paper 
Signed and dated 2.9.03

€ 3.000 - 4.000

32 33



17 
PIA FRIES (N. 1955)
Sem título (“Dyptychon I”), 2004
Díptico 
Óleo e gravura sobre papel
102x143 cm
Untitled (“Dyptychon I”), 2004
Diptych 
Oil and etching on paper

€ 3.500 - 5.000

18 
DANIEL SPOERRI (N. 1930)
Sem título
Da série “Détrompe l’oeil” 
Colagem sobre papel 
Assinada na frente e datada 26 Maggio 97 
no verso da moldura
29x31 cm
Untitled
From the “Détrompe l’oeil” series 
Collage on paper 
Signed on the front and dated 26 Maggio 97 on 
the reverse of the frame

€ 3.500 - 5.000

34 35



19 
JOANA VASCONCELOS (N. 1971)
“Moulin Rouge”, 2006
Faiança e croché em algodão feito à mão 
Assinada na base
72,5x33x34 cm

Com certificado de autenticidade da 
artista.

Faience and handmade wool crochet  
Signed at the base
With certificate of authenticity from the artist

€ 8.000 - 12.000

20 
JOANA VASCONCELOS (N. 1971)
“Primo da Dona (Primadona)”, 2016
Croché em lã feito à mão, adereços e poliéster sobre tela, moldura com 
relevos dourada a folha de ouro e cobre e contraplacado 
Assinado e datado 2016 no verso
53x62x23 cm

Com certificado de autenticidade da artista.

Handmade woollen crochet, props and polyester on canvas, gold leaf and copper 
frame with reliefs and plywood 
Signed and dated 2016 on the reverse
With certificate of authenticity from the artist.

€ 6.000 - 10.000

36 37



21 
GIANLUCA PIACCIONE (N. 1971)
“Labyrinths” (AO 386-16)
Acrílico sobre tela cortada, dobrada e colada sobre madeira 
Assinado e com carimbo “Archivio Piaccione” no verso
140x180x3 cm

Acrylic on cut and folded canvas laid on panel 
Signed and with a stamp “Archivio Piaccione” on the reverse

€ 6.000 - 10.000

22 
ANGELA DE LA CRUZ (N. 1965)
“Pile”, 1998
Esmalte sobre tela de algodão e madeira
37x113x72 cm

Exposição/Exhibition:

“Angela de la Cruz Trabalho”, Culturgest, Lisboa, 2006.

Enamel on cotton canvas and wood 
“Angela de la Cruz Trabalho”, Culturgest, Lisbon, 2006.

€ 12.000 - 15.000

38 39



23 
PEDRO CALAPEZ (N. 1953)
“Cena 12”
Políptico (8 peças) 
Alkyd sobre MDF 
Assinado e datado 98 no verso de cada peça
55x175 cm (total)

Com certificado de autenticidade da Galeria Max Estrella, Madrid.

Polyptych (8 pieces) 
Alkyd on MDF 
Signed and dated 98 on the reverse of each piece
With certificate of authenticity from Max Estrella Gallery, Madrid.

€ 6.000 - 9.000

40 41



24 
OS GÊMEOS (GUSTAVO E OTÁVIO PANDOLFO, N. 1974)

Sem título, 2009
Díptico 

Spray sobre painel de metal
202x466 cm (x2)

Untitled, 2009
Diptych 

Spray on metal panel

€ 20.000 - 40.000

42 43



25 
FRANCISCO VIDAL (N. 1978)
“Luuanda Rising (#7)”
Acrílico sobre papel artesanal 
Assinado e datado 18
105x84 cm

Acrylic on artisanal paper 
Signed and dated 18

€ 1.800 - 2.500

26 
FRANCISCO VIDAL (N. 1978)
“Luuanda Rising - Francisco Mesquita (#11)”
Acrílico sobre papel artesanal 
Assinado e datado 18
117x94 cm

Acrylic on artisanal paper 
Signed and dated 18

€ 1.800 - 2.500

44 45



27 
JOÃO LOURO (N. 1963)
“Malmequer”
Técnica mista sobre tela 
Assinada e datada Abril 1990 no verso
112,5x143 cm

Mixed media on canvas 
Signed and dated April 1990 on the reverse

€ 4.000 - 6.000

28 
MIGUEL PALMA (N. 1964)

“Sr. Fernando Ferreira”, 2005
Técnica mista sobre tela

200x150 cm

Mixed media on canvas

€ 10.000 - 18.000

46 47



29 
YONAMINE (N. 1975)

“Ecopop-M-18”
Técnica mista sobre tela 

Assinada e datada 2009 no verso
145x200 cm

Mixed media on canvas 
Signed and dated 2009 on the reverse

€ 8.000 - 12.000

48 49



30 
GONÇALO MABUNDA (N. 1975)
"O Revelador", 2015
Metal e armas recicladas
51x52x17 cm

Com certificado de autenticidade do artista.
Metal and recycled guns
With certificate of authenticity from the artist.

€ 2.000 - 3.000

31 
FRANCISCO VIDAL (N. 1978)
“Desenhos com Eugénia Mussa”
Técnica mista sobre papel 
Assinada e datada Setembro 2005
148,5x192 cm

Mixed media on paper 
Signed and dated 2005

€ 4.000 - 6.000

50 51



32 
FRÉDÉRIC BRULY BOUABRÉ (1923-2014)

“Les Grands Bâtisseurs”
Políptico (49 cartões) 

Lápis de cor e caneta sobre cartão 
Assinado e datado 24-10-2008 ou 25-10-2008 no verso de cada cartão

15x20 cm (x49)

Proveniência: 
Família do artista.

Polyptych (49 cards) 
Colored pencil and pen on cardboard 

Signed and dated 24-10-2008 or 25-10-2008 on the back of each card
Provenance: 

Artist’s family.

€ 8.000 - 12.000

52 53



33 
VASCO ARAÚJO (N. 1975)
“About being different”, 2007
Instalação 
12 fotografias a cores 
Peça única
47x35 cm (x12)

Installation 
12 colour photographs 
Unique piece

€ 8.000 - 12.000

54 55



34 
JOÃO PENALVA (N. 1949)
“Reeds IV”
Impressão Íris sobre papel japonês Gifu Shoji 
Assinada e marca AP
65x98 cm

Iris print on Gifu Shoji Japanese paper
Signed and marked AP

€ 3.000 - 5.000

35 
VASCO ARAÚJO (N. 1975)
“A morte de Margot #4”
Fotografia analógica a cores 
Assinada e datada 2004 no verso 
Peça única
60x178 cm

Color analogue photograph 
Signed and dated 2004 on the reverse 
Unique piece

€ 4.000 - 6.000

56 57



37 
OLEG KULIK (N. 1961) 
“Girl in the Swamp”
Da série “Fear” 
C-Print montada em alumínio 
Ed. 1/3
120x143 cm

From the “Fear” series 
C-print mounted on aluminum 
Ed. 1/3

€ 5.000 - 8.000

36 
DANIEL MALHÃO (N.1971)
“Box Office”
C-Print  
Assinada, datada 2002 e numerada 3/3 no verso
123x163 cm

C-Print  
Signed, dated 2002 e numbered 3/3 on the reverse

€ 2.500 - 3.000

58 59



38 
GÉRARD RANCINAN (N. 1953)
“Décadence”, 2011
Gelatina sais de prata e diasec 
Edição única
22x44 cm

Com certificado de autenticidade do artista.

Gelatin silver and diasec 
Unique edition
With certificate of authenticity from the artist.

€ 3.000 - 5.000

39 
JOÃO PEDRO VALE (N. 1976)

“Fado”
C-Print 

Assinada, datada 2005 e numerada 3/3 no 
verso da moldura

138,5x113,5 cm

C-Print 
Signed, dated 2005 and numbered 3/3 on the 

reverse of the frame

€ 3.000 - 5.000

60 61



40 
ROBERT DOISNEAU (1912-1994)
Sem título
Impressão em gelatina de sais de prata sobre papel 
Tiragem original
17,8x23,7 cm

Com certificado de autenticidade de Jean-Luc Mercié, historiador de fotografia e 
editor de Robert Doisneau, com carimbo do Comité Pierre Molinier.
Untitled
Gelatin silver print on paper 
Original set
With certificate of authenticity from Jean-Luc Mercié, photography historian and Robert 
Doisneau editor, with stamp by the Pierre Molinier committee.

€ 600 - 1.000

41 
MICHAEL NAJJAR (N. 1966)
Sem título
Da série “Netropolis” (2003-2005) 
Fotografia híbrida, archival pigment print, aludibond e diasec 
Assinada e datada 2005 no verso 
Ed. 4/6
60x90 cm
Untitled
From the “Netropolis” (2003-2005) series 
Hybrid photography, archival pigment print, aludibond and diasec 
Signed and dated 2005 on the reverse 
Ed. 4/6

€ 2.500 - 3.500

62 63



42 
DANIEL CANOGAR (N. 1964)
“Enredos 9”, 2008
Kodak Endura print montada sobre alumínio 
Ed. 3
70x50 cm

Kodak Endura print mounted on aluminum 
Ed. 3

€ 2.500 - 3.500

43 
SAM TAYLOR-WOOD (N. 1967)
“Escape Artist (Green and Red)”, 2008
Da série “Escape Artist (Multicoloured)” 
Light jet digital c-type sobre papel Fuji Crystal archive  
Assinada e numerada 152/175 no verso
64,7x80,9 cm

From the “Escape Artist (Multicoloured)” series 
Light jet digital c-type on Fuji Crystal archive paper 
Signed and numbered 152/175 on the reverse  

€ 1.500 - 2.000

64 65



44 
KARINE LAVAL (N. 1971)
Sem título #16 (Annecy, France, 2002)
Da série “The pool” 
Chromogenic print 
Ed. 9
73x71 cm
Untitled #16 (Annecy, France, 2002)
From “The pool” series 
Chromogenic print 
Ed. 9

€ 2.000 - 3.000

45 
KARINE LAVAL (N. 1971)
Sem título #14 (Annecy, France, 2002)
Da série “The pool” 
Chromogenic print 
Assinada e datada 2002 no verso 
Ed. 9
73x71 cm
Untitled #14 (Annecy, France, 2002)
From the “The pool” series 
Chromogenic print 
Signed and dated 2002 on the reverse 
Ed. 9

€ 2.000 - 3.000

46 
AXEL HÜTTE (N. 1951)
“Lombo do Mouro”, 2003
Cibachrome print 
Assinada e numerada 4/4
120x150 cm

Cibachrome print 
Signed and numbered 4/4

€ 8.000 - 12.000

66 67



47 
JEFFREY MILSTEIN (N. 1944)
“Qantas boeing 747-400”, 2005-2009
Da série “Aircraft: The Jet as Art” 
Archival digital print 
Peça única
99x99,5 cm

From the “Aircraft: The Jet as Art” series 
Archival digital print 
Unique piece

€ 2.500 - 3.500

48 
EDGAR MARTINS (N. 1977)
Sem título 
Da série “Approaches”, 2006 
Prova cromogénea 
Ed. 3/5 mais 1 P.A.
98x127 cm

Com certificado de autenticidade do artista.
Untitled
From the “Approaches” series, 2006 
Chromogenic proof 
Ed. 3/5 plus 1 P.A.
With certificate of authenticity from the artist.

€ 5.000 - 8.000

68 69



49
JOSÉ PEDRO CROFT (N. 1957)

Sem título
Ferro e espelho
Iron and mirror
100x210x70 cm

Untitled, 1999
Iron and mirror

€ 19.000 - 25.000

70 71



50 
JULIÃO SARMENTO (N. 1948)
“Ann (to Ray)” (#1468)
Acetato polivinílico, pigmentos e grafite sobre tela de algodão não preparada 
Assinado e datado Cabriz 1999 no verso
35x42 cm

Exposições/Exhibitions 
“On Language”, Sean Kelly Gallery, New York, 2000; 
“Julião Sarmento: Echo”, Van Abbemuseum, Eindhoven, 2004, Cat. p. 81; 
“Julião Sarmento: Noites Brancas - Retrospectiva”, Serralves, Porto, 2012/13, Monografia/Cat. p. 215. 

Bibliografia/Literature: 
Monografia Julião Sarmento, Ediciones Polígrafa (20_21 collection), Barcelona, 2003, p. 139; 
Catálogo Julião Sarmento Literal, Centro José Guerrero, Granada, 2008, p.85.     

Polyvinyl acetate, pigments and graphite on unprepared cotton canvas 
Signed and dated Cabriz 1999 on the reverse  

€ 10.000 - 15.000

51 
JULIÃO SARMENTO (N. 1948)
“James (to Ray)” (#1465)
Acetato polivinílico, pigmentos e grafite sobre tela de algodão não preparada 
Assinado e datado Cabriz 1999 no verso
35x42 cm

Exposições/Exhibitions:: 
“On Language”, Sean Kelly Gallery, New York, 2000; 
“Julião Sarmento: Echo”, Van Abbemuseum, Eindhoven, 2004, Cat. p. 79; 
“Julião Sarmento: Noites Brancas - Retrospectiva”, Serralves, Porto, 2012/13, Monografia/Cat. p. 213. 
 
Bibliografia/Literature: 
Catálogo Julião Sarmento Literal, Centro José Guerrero, Granada, 2008, p.75.     

Polyvinyl acetate, pigments and graphite on unprepared cotton canvas 
Signed and dated Cabriz 1999 on the reverse

€ 10.000 - 15.000

72 73



52 
PEDRO CABRITA REIS (N. 1956)

“Furtivo fra le tenebre...V”
Grafite, pastel seco e betume judaico sobre papel 

Assinado e datado 94 Janeiro
160x130 cm

Exposições/Exhibitions: 
“Pedro Cabrita Reis. O que os olhos vêem”, Palacio Revillagigedo, Centro 

Internacional de Arte, Caja de Asturias, Asturias, 1995, Cat. p. 107.

Graphite, pastel and bitumen of Judea on paper 
Signed and dated 94 Janeiro

€ 8.000 - 12.000

74 75



53 
FERNANDO CALHAU (1948-2002)
Sem título (# 127)
Díptico 
Chapa de aço e acrílico sobre tela colado em madeira 
Assinado e datado 1991 no verso de ambas a peças
140x91,5 cm (x2)
Untitled (# 127)
Diptych 
Steel sheet and acrylic on canvas laid on wood 
Signed and dated 1991 on the reverse of both pieces

€ 15.000 - 20.000

54 
FRANCISCO TROPA (N. 1968)
Sem título 
Bronze e caixa de madeira
Dimensões variáveis

Com certificado de autenticidade da Galeria 
Quadrado Azul.
Untitled
Bronze and wooden box
With certificate of authenticity by Quadrado Azul Gallery.

€ 5.000 - 8.000

76 77



55 
RUI CHAFES (N. 1966)

“Würzburg Bolton Landing VI”, 1994
Ferro

290x42x47 cm

Bibliografia/Literature:  
Doris von Drathen, “Rui Chafes”, Charta, 2007, p. 61.

Iron

€ 20.000 - 30.000

78 79



56 
PEDRO CALAPEZ (N. 1953)

Sem título
Políptico 

Grafite sobre madeira riscada 
Assinada e datada 1988 no verso

153,5x124,5 cm

Com etiqueta da Galeria Alda Cortez no verso.
Untitled

Polyptych 
Graphite on scratched wood 

Signed and dated 1988 on the reverse

€ 4.500 - 6.000

80 81



57 
JORDI ALCARAZ (N. 1963)
“Calligrafía (II)”
Ferro forjado e cartão 
Assinado frente e verso e datado 2009 no verso
105x125x21,5 cm

Wrought iron and cardboard 
Signed on the front and reverse and dated 2009 on the reverse

€ 2.000 - 4.000

58 
NUNO NUNES-FERREIRA (N. 1976)
Sem título, 2008
Da série “Books” 
Técnica mista sobre tela
206x30x30 cm
Untitled, 2008
From the “Books” series 
Mixed media on canvas

€ 6.000 - 8.000

82 83



59 
PEDRO CALAPEZ (N. 1953)
Sem título
Técnica mista sobre contraplacado 
Assinada e datada 1990 no verso
200x80 cm
Untitled
Mixed media on plywood 
Signed and dated 1990 on the back

€ 3.500 - 5.000

60 
PEDRO CASQUEIRO (N. 1959)

Sem título
Acrílico sobre tela 

Assinado e datado 2002 no verso
162x114 cm

Untitled
Acrylic on canvas 

Signed and dated 2002 on the reverse

€ 5.000 - 8.000

84 85



61 
EDUARDO BATARDA (N. 1943)

“Suburra 18”, 2001
Acrílico e verniz sobre tela

Assinado e datado
200x160 cm

Acrylic and varnish on canvas
Signed and dated 

€ 35.000 - 45.000

86 87



62
RUI SANCHES (N. 1954)

Sem título, 2000
Contraplacado de mogno 

(pequenos defeitos)
126x173x116 cm

Untitled, 2000
Mahogany plywood 

(small defects)

€ 10.000 - 15.000

88 89



63 
RICARDO ANGÉLICO (N. 1973)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 2002
100x70 cm
Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 2002

€ 1.500 - 2.000 64 
JOÃO QUEIROZ (N. 1957)

Sem título
Óleo sobre tela 

Assinado e datado 2005 no verso
100x73 cm

Untitled
Oil on canvas 

Signed and dated 2005 on the reverse

€ 5.000 - 8.000

90 91



65 
JULIÃO SARMENTO (N. 1948)

Sem título
Acrílico e colagem sobre papel

145x189 cm

Bibliografia/Literature: 
Delfim Sardo, “Risco Inerente. Julião 

Sarmento”, Bial, pp. 8-9, fotografia do artista 
a trabalhar sobre a obra.

Untitled 
Acrylic and collage on paper 

€ 25.000 - 35.000

92 93



66 
PEDRO CALAPEZ (N. 1953)
Sem título #23
Da série “Montaigne” 
Óleo alquídico sobre cartão colado em platex 
Assinado e datado 97 frente e verso
39,5x28,5 cm
Unitiled #23
From the “Montaigne” series 
Alkyd oil on cardboard laid on platex 
Signed and dated 97 front and back

€ 3.000 - 4.500

67 
PEDRO CALAPEZ (N. 1953)
Sem título #16
Da série “Montaigne” 
Óleo alquídico sobre cartão colado em platex 
Assinado e datado 97 frente e verso
39,5x28,5 cm
Untitled #16
From the “Montaigne” series 
Alkyd oil on cardboard laid on platex 
Signed and dated 97 front and back

€ 3.000 - 4.500

94 95



68 
ALBERTO CARNEIRO (1937-2017)

“Sobre o tempo”, 1993-98
Bronze

100x180x60 cm

Bronze

€ 20.000 - 30.000

96 97



69 
JOSÉ LOUREIRO (N. 1961)

Sem título
Óleo sobre tela 

Assinado e datado 1996/97 no verso
190x170 cm

Untitled
Oil on canvas 

Signed and dated 1996/97 on the reverse

€ 10.000 - 15.000

98 99



70 
PEDRO GOMES (N. 1972)
“Cão #12”
Técnica mista sobre papel 
Assinada e datada 2006
140,5x140,5 cm

Mixed media on paper 
Signed and dated 2006

€ 1.500 - 2.000

71 
PEDRO GOMES (N. 1972)
Sem título
Acrílico sobre papel 
Assinado e datado 07
150x197 cm
Untitled
Acrylic on paper 
Signed and dated 07

€ 4.000 - 5.000

100

101



72 
PEDRO QUINTAS (N. 1972)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 03 no verso
70x45 cm
Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 03 on the reverse

€ 1.000 - 1.500

73 
XANA (N. 1959)
“X-Rated”
Acrílico sobre madeira 
Assinado e datado 1997 no verso
98x65x6 cm

Acrylic on wood 
Signed and dated 1997 on the reverse

€ 2.500 - 3.500

102

103



74 
CILDO MEIRELES (N. 1948)
“Zero Dollar”
Da série “Zero Dollars” (1978-84) 
Duas notas 
Impressão offset sobre papel 
Assinadas à mão e com assinatura impressa 
Marcadas “series 2013”
6,8x15,7 cm (cada/each)

From the “Zero Dollars” series (1978-84) 
Two notes 
Offset print on paper 
Signed by hand and with printed signature 
Marked “series 2013”

€ 2.000 - 3.000

75 
RODRIGO OLIVEIRA (N. 1978)
“Puro Sangue (Acesso Restrito)”
Técnica mista sobre cartão prensado 
Assinada e datada 2003 no verso 
85x70cm

Mixed media on hardboard 
Signed and dated 2003 on the reverse

€ 2.000 - 3.000

104

105



76 
ALBUQUERQUE MENDES (N. 1953)
“Napoleão”
Acrílico sobre papel colado em tela 
Assinado e datado 1982
100x70 cm

Acrylic on paper laid on canvas 
Signed and dated 1982

€ 1.500 - 2.000

77 
JOÃO PEDRO VALE (N. 1976)
“Salazar a vomitar a pátria, 1960, Paula Rego”
Plasticina sobre tela  
Assinada e datada 2006 no verso
60,5x90,5 cm

Plasticine on canvas 
Signed and dated 2006 on the reverse

€ 3.500 - 5.000

106

107



78 
ISABELLE FARIA (N. 1973)
“Figure Fragile”
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 1/00 frente e verso
196,5x200 cm

Oil on canvas 
Signed 1/00 front and back

€ 2.500 - 3.000

79 
TIAGO ALEXANDRE (N. 1988)
“Robot Hug”, 2017
Barra de óleo sobre papel
100x70 cm

Oil bar on paper

€ 2.000 - 3.000

108

109



80 
ALEKSANDRA MIR (N. 1967)
“Black Sea/Odessa”
Da série “The World from Above” 
Marcador Sharpie sobre papel 
Assinado e datado 2003
122x122 cm

Exposições: 
“Aleksandra Mir: The World from Above”, Greengrassi Art Gallery, London, 2004.

From “The World from Above” series 
Sharpie marker on paper 
Signed and dated 2003
Exhibitions: 
“Aleksandra Mir: The World from Above”, Greengrassi Art Gallery, London, 2004.

€ 2.000 - 3.000

81 
PEDRO PROENÇA (N. 1962)
Sem título
Guache e colagem sobre papel 
Assinado e datado 95
99x69 cm
Untitled
Gouache and collage on paper 
Signed and dated 95

€ 1.000 - 2.000

110
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82 
PEDRO PAIVA (N. 1977)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 2004 no verso
51x88 cm
Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 2004 on the reverse

€ 1.300 - 2.000

83 
RICARDO ANGÉLICO (N. 1973)
“Imagens para um problema egípcio”
Óleo, carvão, colagens e lápis de cor sobre tela 
Assinado e datado 2000 no verso
134x110 cm

Oil, charcoal, collages and crayons on canvas 
Signed and dated 2000 on the reverse

€ 2.000 - 3.000

112

113



84
PEDRO QUINTAS (N. 1972)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 04 no verso
140x120 cm
Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 04 on the reverse

€ 2.000 - 3.000

85 
PEDRO QUINTAS (N. 1972)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 02 no verso
146x114 cm
Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 02 on the reverse

€ 2.000 - 3.000

114

115



86 
RICARDO CAVADA (N. 1954)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 07 frente e verso
195x162 cm
Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 07 on the front and reverse

€ 3.000 - 5.000

87 
MANUEL CAEIRO (N. 1975)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 19 Dez. 97 no verso 
(pequenas falhas)
120x100 cm
Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 19 Dez. on the reverse 
(minor losses)

€ 3.000 - 4.000

116

117



88 
RUI FERREIRA (N. 1977)
Sem título
Preparação industrial e acrílico sobre tela 
Assinado e datado 2001 no verso
190x140 cm
Untitled
Industrial preparation and acrylic on canvas 
Signed and dated 2001 on the reverse

€ 3.000 - 5.000

89 
MATTHEW BENEDICT (N. 1968)
“In the Tattoo Parlor (the Duke tattooing Captain Jude Hughes with the 
image of the whale ship “Wanderer”)
Guache sobre madeira 
Assinado e datado 2011 no verso
152x122 cm

Gouache on panel 
Signed and dated 2011 on the reverse

€ 5.000 - 8.000

118

119



90 
BENGT LINDSTRÖM (1925-2008)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado
65,5x54,5 cm
Untitled
Oil on canvas 
Signed 

€ 5.000 - 8.000

91 
JOSÉ MANUEL CIRIA (N. 1960)

Sem título
Óleo sobre tela

250x250
Untitled

Oil on canvas

€ 5.000 - 8.000

120

121



92 
LUIS FEITO (N. 1929)
Sem título
Acrílico, colagens e caneta sobre papel colado em tela 
Assinado com inicial
25,5x48 cm

Com certificado de autenticidade da Galeria António Prates.
Untitled 
Acrylic, collages and pen on paper laid on canvas 
Signed with initial.
With certificate of authenticity by António Prates Gallery.

€ 3.000 - 4.000

93 
RAFAEL CANOGAR (N. 1935)

“Tránsito”
Óleo sobre tela 

Assinado e datado 10 frente e verso
200x200 cm

Bibliografia/Literature: 
Miguel Ángel Muñoz, “Rafael Canogar. Espejismo y realidad. Divergencias 

estéticas”.

Oil on canvas 
Signed and dated 10 front and back

€ 15.000 - 20.000

122

123



94 
EDUARDO ARROYO (1937-2018) 

“Pont d’Arcole”
Óleo sobre tela 

Assinado e datado 64 frente e verso
146x112 cm

Com etiqueta da Galeria Nasoni no verso.

Oil on canvas  
Signed and dated 64 front and back

With label from Nasoni Gallery on the reverse.

€ 6.000 - 10.000

124

125



95 
ANTONIO SAURA (1930-1998)

Sem título
Óleo sobre papel marouflé colado em tela 

Assinado
46x36 cm

Untitled
Oil on marouflé paper laid on canvas 

Signed

€ 20.000 - 30.000

126
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96 
ÁLVARO LAPA (1939-2006)
Sem título
Acrílico sobre papel colado em madeira 
Assinado
61x43 cm
Untitled
Acrylic on paper laid on wood 
SIgned

€ 6.000 - 10.000

97 
ANTONI TÀPIES (1923-2012)
“Pi y Cifras”, 1980
Pintura sobre papel pardo 
Assinada
35x50 cm

Exposições/Exhibitions:: 
Studio Due Ci, Roma, 1982, Cat.; Galleria Cleto Polcina, Roma, 1988, Cat. 
 
Bibliografia/Literature: 
Anna Agustí, “Tàpies Obra Completa Volumen 4. 1976-1981”, Fundació Antoni Tàpies, p. 267, 3684. 
 
Proveniência/Provenance: 
Galleria Cleto Polcina, Roma; 
Colecção Particular.

Painting on brown paper 
Signed

€ 25.000 - 30.000

128
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98 
ÂNGELO DE SOUSA (1938-2011)

Sem título
Acrílico, acetato polivinílico e verniz mate 

Talens sobre tela 
Assinado e datado 1973 no verso

100x81 cm
Untitled

Acrylic, polyvinyl acetate and Talens mate 
varnish on canvas 

Signed and dated 1973 on the reverse

€ 15.000 - 25.000

130

131



99 
PAVLOS DIONYSSOPOULOS (N. 1930)
Sem título
Papel de cartaz guilhotinado 
Assinado e datado 2002
65,5x65,5 cm
Untitled
Guillotined poster paper 
Signed and dated 2002

€ 8.000 - 12.000

132

133



100 
CÉSAR (1921-1998)

Sem título
Espuma de poliuretano expandido  

Assinada e datada 1968 
(defeitos)

39,5x127x121 cm (escultura) 
80x125x125,5 cm (total)

Untitled
Expanded polyurethane foam 

Signed and dated 1968 
(defects)

€ 50.000 - 80.000

134

135



101 
CÉSAR (1921-1998)
Sem título
Compressão em plexiglass 
Assinada
31x21x22 cm
Untitled
Plexiglass compression 
SIgned

€ 5.000 - 8.000

102 
SONIA DELAUNAY (1885-1979)
Sem título
Guache sobre papel 
Assinado e com inscrição “Paris 3h 706 12 18 - R(?)”
52x75,5 cm

Com certificado do filho da artista, Charles Delaunay, datando a obra de 
193(?) (data ilegível) no verso.
Untitled
Gouache on paper 
Signed and with inscription “Paris 3h 706 12 18 - R(?)”
With certificate from the artist’s son Charles Delaunay, dating the work from 193(?) 
(illegible date) on the reverse.

€ 15.000 - 22.500

136

137



103 
SONIA DELAUNAY (1885-1979)

Sem título
Guache sobre papel colado em contraplacado

Assinado e com inscrição "Paris 68-13 51/30/78"
65,5x41,7 cm

Com certificado do filho da artista, Charles Delaunay, datando a 
obra de 1936, e carimbo da colecção Robert Perrier no verso.

Untitled
Gouache on paper laid on plywood

Signed and with inscription "Paris 68-13 51/30/78"
With certificate from the artist’s son Charles Delaunay, dating the work 

from 1936, and stamp from Robert Perrier collection on the reverse.

€ 30.000 - 45.000

138

139



104 
JOAQUIM BRAVO (1935-1990)
Sem título
Lápis de cera sobre papel
43x61 cm

Com certificado de autenticidade da mulher do 
artista e da Galeria António Prates.
Untitled
Crayon on paper
With certificate of authenticity from the artist’s wife 
and António Prates Gallery.

€ 1.000 - 1.500

105 
ANA HATHERLY (1929-2015)
“Viagem à Índia”
Acrílico, pastel e purpurinas sobre papel 
Assinado e datado 96 no verso
14,8x21 cm

Acrylic, pastel and glitter on paper 
Signed and dated 96 on the reverse

€ 600 - 1.000

140
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106 
SALETTE TAVARES (1922-1994)
“Efes”
Tipografia sobre papel 
Assinada, datada 78 e numerada 49/100
85x60 cm

Peça da mesma edição exposta em: 
“Salette Tavares, Poesia Espacial”, Centro de 
Arte Moderna Gulbenkian, Galeria de Exposições 
Temporárias, Lisboa, 2014-2015, Cat. 103 img. 47.

Letterpress on paper 
Signed, dated 78 and numbered 49/100
Work from the same edition exhibited at: 
“Salette Tavares, Poesia Espacial”, Centro de Arte Moderna 
Gulbenkian, Temporary Exhibitions Gallery, Lisbon, 
2014-2015, Cat. 103 img. 47.

€ 350 - 500

107 
E. M. DE MELO E 

CASTRO (N. 1932)
Sem título

Carimbo sobre papel 
Assinado no verso

30,5x21 cm
Untitled

Stamp on paper 
Signed on the reverse

€ 250 - 400

108 
E. M. DE MELO E 
CASTRO (N. 1932)
Sem título
Carimbo sobre papel 
Assinado no verso
29,5x21 cm
Untitled
Stamp on paper 
Signed on the reverse

€ 250 - 400

109 
E. M. DE MELO E 

CASTRO (N. 1932)
Sem título

Carimbo sobre papel 
Assinado no verso

29,5x21 cm
Untitled

Stamp on paper 
Signed on the reverse

€ 250 - 400

110 
E. M. DE MELO E 
CASTRO (N. 1932)
Sem título
Carimbo sobre papel 
Assinado no verso
29,5x21 cm
Untitled
Stamp on paper 
Signed on the reverse

€ 250 - 400

142

143



111 
JORGE MARTINS (N. 1940)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 65
81x60 cm
Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 65

€ 4.000 - 6.000

112 
JOSÉ ESCADA (1939-1980)
Sem título
Tinta-da-china e aguarela sobre papel 
Assinada e datada 66 frente e verso
26,5x43,5 cm
Untitled 
Ink and watercolour on paper 
Signed and  dated 66 front and back

€ 3.000 - 4.500

144

145



113 
JORGE PINHEIRO (N. 1931)
Sem título
Óleo sobre madeira 
Assinado e datado 70 no verso 
(pequenas manchas de sujidade)
108x108 cm
Untitled
Oil on panel 
Signed and dated 70 on the reverse 
(minor dirt stains)

€ 8.000 - 12.000

114 
JORGE MARTINS (N. 1940)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 77
109x105 cm
Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 77

€ 4.000 - 6.000

146

147



115 
ANTÓNIO SENA (N. 1941)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 89 frente e verso
81x65 cm
Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 89 front and back

€ 4.000 - 6.000

116 
JOÃO VIEIRA (1934-2009)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 06
100x81 cm
Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 06

€ 5.000 - 8.000

148

149



117 
RENÉ BERTHOLO (1935-2005)

“Conversa Orientada”
Óleo sobre tela 

Assinado e datado 2000
200x200 cm

Oil on canvas 
Signed and dated 2000

€ 20.000 - 30.000

150

151



119 
RENÉ BERTHOLO (1935-2005)
“Retour a Naxos”
Aguarela e caneta sobre papel 
Assinada e datada 78
37,5x56 cm

Watercolour and pen on paper 
Signed and dated 78

€ 4.000 - 6.000

118 
COSTA PINHEIRO (1932-2015)
“Imagens de um Teatro Ibérico”
Acrílico sobre papel 
Assinado e datado 86
70x100 cm

Acrylic on paper 
Signed and dated 86

€ 3.000 - 4.000

152

153



120 
XANA (N. 1959)
Sem título
Lápis de cor sobre papel 
Assinado e datado 87 no verso
42x29 cm
Untitled
Colored pencils on paper 
Signed and dated 87 on the reverse

€ 500 - 800

121 
EDUARDO NERY (1938-2013)

Sem título
Tinta sobre aglomerado de madeira 

Assinada e datada 1969 no verso 
(falhas)

76,5x76,5 cm
Untitled

Paint on chipboard 
Signed and dated 1969 on the reverse 

(losses)

€ 10.000 - 15.000

154

155



122 
NIKIAS SKAPINAKIS (N. 1931)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 92 
(manchas na tela)
100x73 cm
Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 92 
(stains on canvas)

€ 5.000 - 8.000

123 
NIKIAS SKAPINAKIS (N. 1931)
“Lembrando Torres-Garcia Vieira da Silva” 
ou “Um Tempo Feito de Muitos Tempos”
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 2011/2012
130x162 cm

Oil on canvas 
Signed and dated 2011/2012

€ 20.000 - 30.000

156

157



124 
ILDA DAVID (N. 1955)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 95 na dobra superior 
da tela
27,2x22,3 cm
Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 95 on the top fold of the 
canvas

€ 500 - 800

125 
JOAQUIM BRAVO (1935-1990)
Sem título
Acrílico sobre tela colada em madeira 
Assinado e datado 1983 no verso 
(manchas na tela)
50,5x40 cm
Untitled 
Acrylic on canvas laid on wood 
Signed and dated 1983 on the reverse 
(stains on canvas)

€ 2.000 - 3.000

158

159



126 
JÚLIO POMAR (1926-2018)

“Portrait de Tereza (rouge, blanc, vert, toile écrue)
Acrílico sobre tela 

Assinado e datado 1975 frente e verso
195x115 cm

Exposições/Exhibitions:   
“Art Portugais Contemporain”, Musée d’Art Moderne de la Ville, Paris, 1976; “Júlio Pomar”, Fundação 

Calouste Gulbenkian, Lisboa, Cat. nº70, Museu Nacional Soares dos Reis, Porto, Maison de la Culture de 
Wolluwe Saint-Pierre, Bruxelas, 1978; “Júlio Pomar”, Galleri Glemminge, Glemmingebro, Suécia. 

 Bibliografia/Literature: 
“Júlio Pomar - Catálogo “Raisonné” II - Pinturas e “Assemblages” 1968-1985”, pp. 112-113, ill. 116. 

 
Proveniência/Provenance: 

Ralph Dahlstrom, Glemmingebro; 
Manuel Ferrão, Aveiro; 

Colecção Particular.  

Acrylic on canvas 
Signed and dated 1975 front and back

€ 120.000 - 160.000

160

161



127 
SÁ NOGUEIRA (1921-2002)

“Os Bons e os Maus Frutos”
Tríptico 

Óleo sobre tela 
Assinado e datado 84-87 

Cada uma das telas apresenta as seguintes 
datas no verso 19.12.84, 7.4.84, 4.10.84

122x60 cm (x2) 
120x59,5 cm (x1) 

122x182 cm (total)

Em 1990, a obra foi distinguida com o 
prémio Prémio Doutor Gustavo Cordeiro 
pela Academia Nacional de Belas Artes.

Triptych 
Oil on canvas 

Signed and dated 84-87 
Each of the canvas dated with following dates 

on the reverse 19.12.84, 7.4.84, 4.10.84
In 1990, this work was awarded the Doctor 

Gustavo Cordeiro Award by the National 
Academy of Fine Arts.

€ 12.000 - 18.000

162

163



128 
JÚLIO RESENDE (1917-2011)
“Goa”, 1996
Técnica mista sobre papel colado em tela
54x72 cm

Com certificado de autenticidade do artista.

Mixed media on paper laid on canvas
With certificate of authenticity from the artist.

€ 7.000 - 9.000

129 
JÚLIO RESENDE (1917-2011)

“Banho em Maré Negra”
Óleo sobre tela 

Assinado e datado 1990 no verso
200x130 cm

Oil on canvas 
Signed and dated 1990 on the reverse

€ 20.000 - 30.000

164

165



130 
URBANO (N. 1959)
Sem título
Técnica mista sobre papel 
Assinada e datada 2002
43x31 cm
Untitled
Mixed media on paper 
Signed and dated 2002

€ 500 - 800

131 
ANTÓNIO DACOSTA (1914-1990)
Sem título
Aguarela e colagem sobre papel 
Assinada
76x57 cm
Untitled
Watercolour and collage on paper 
Signed

€ 8.000 - 12.000

166

167



132 
MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA (1908-1992)

Sem título, 1958
Guache sobre papel colado em tela 

Assinado
65x50 cm

Bibliografia/Literature: 
“Cahiers du Musée du Poche”, nº4, ill. e capa, 1960; “Vieira da Silva - 

Catalogue Raisonné”, p. 308, ill. 1545. 
 Proveniência/Provenance: 

Galerie Pierre, Paris; 
Colecção Particular.

Untitled, 1958
Gouache on paper laid on paper 

Signed

€ 50.000 - 70.000

168

169



133 
MANUEL CARGALEIRO (N. 1927)

“La Ville Bleu-Verte près de l’Eau et du Silence”
Óleo sobre tela 

Assinado e datado 1988 no verso
114,5x146 cm

Oil on canvas 
Signed and dated 1988 on the reverse

€ 80.000 - 120.000

170

171



PIERROT É A APARIÇÃO E 
ARLEQUIM OS SENTIDOS. 
PIERROT É O ÊXTASE E
ARLEQUIM A AVENTURA.
PIERROT É A INSPIRAÇÃO E 
ARLEQUIM A EXPERIÊNCIA. 
PIERROT É O CULTO
INTERNO E ARLEQUIM O 
CULTO EXTERNO.

”

”

EXCERTO DE "PIERROT E ARLEQUIM" DE 
JOSÉ DE ALMADA NEGREIROS

ALMADA NEGREIROS

172

173



134 
ALMADA NEGREIROS (1893-1970)

Sem título, c. 1954
(Pierrot, Arlequim e Columbina)

Guache sobre cartão 
45x62,5 cm

Exposições/Exhibition: 
“José de Almada Negreiros - Uma Maneira de Ser Moderno”, 

Museu Calouste Gulbenkian, Lisboa, 2017, Cat. p. 214.
Untitled, c. 1954 (Pierrot, Harlequin and Columbine)

Gouache on paper

€ 40.000 - 60.000

174

175



135 
ALMADA NEGREIROS (1893-1970)

Sem título
Grafite sobre cartão 

Com desenho a lápis de cera no verso

Possivelmente estudo para os vitrais do coro da Igreja de Nossa Senhora de 
Fátima, em Lisboa.

100,4x68,5 cm
Untitled

Graphite on paper 
With a crayon drawing on the reverse

Possibly a study for the choir's stained glass of Nossa Senhora de Fátima church, in Lisbon.

€ 25.000 - 35.000

176

177



136 
CUNDO BERMÚDEZ (1914-2008)

Sem título, c. 1960-68
Óleo sobre tela 

Assinado
77,5x57,5 cm

Untitled, c. 1960-68
Oil on canvas 

Signed

€ 25.000 - 40.000

178

179



137 
JORGE VIEIRA (1922-1998)
Sem título
Terracota com engobes
50x65x30 cm
Untitled
Terracotta with engobes

€ 15.000 - 20.000

180

181



140 
MILY POSSOZ (1888-1968)
Sem título (Vista de Sintra)
Grafite, guache e lápis de cera sobre papel 
Assinada
27x38,5 cm
Untitled (Sintra view)
Graphite, gouache and crayon on paper 
Signed

€ 1.500 - 2.000

138 
JORGE BARRADAS (1894-1971)

Sem título
Grafite, lápis de cera, aguarela e guache sobre papel 

Assinada e datada 930
27x22 cm

Untitled
Graphite, crayons, watercolor and gouache on paper 

Signed and dated 930

€ 1.500 - 2.000

139 
JORGE BARRADAS (1894-1971)
Sem título
Aguarela sobre papel  
Assinada e datada 932 
(pequenos defeitos no papel)
38x58,5 cm
Untitled
Watercolor on paper 
Signed and dated 932 
(minor defects on the paper)

€ 3.500 - 4.000

182

183



141 
AUGUSTO GOMES (1910-1976)
Sem título
Tinta-da-china sobre papel 
Assinado
30x21 cm
Untitled
Ink on paper 
Signed

€ 300 - 400

142 
CARLOS BOTELHO (1899-1982)
Sem título
Guache sobre papel 
Assinado e datado 49
35,7x28 cm

Com declaração de venda do neto do artista. 

Exposições/Exhibitions: 
“Botelho Desenho, Exposição Comemorativa do Centenário do Nascimento”, 
Casa da Cerca Centro de Arte Contemporânea, Almada, 1999, Cat. p. 100.
Untitled
Gouache on paper 
Signed and dated 49
With sale document from the artist’s grandson.

€ 6.000 - 8.000

184

185



143 
ANTÓNIO SOARES (1894-1978)
Sem título (“Exposição da Luz e da Electricidade Aplicada ao Lar”)
Guache sobre papel 
(pequenos defeitos no papel)
37,5x31,2 cm

Desenho ilustrando a “Exposição da Luz e da Electricidade Aplicada ao Lar”, 
que decorreu na Sociedade Nacional de Belas Artes (SNBA) em Novembro 
de 1930, com o intuito de dar a conhecer ao país os desenvolvimentos da 
indústria eléctrica e as suas aplicações domésticas e industriais. António 
Soares ocupa o cargo de director artístico deste salão, sendo também 
responsável pela decoração do stand da Electro-Reclamo.
Untitled (“Exposição da Luz e da Electricidade Aplicada ao Lar”)
Gouache on paper 
(small defects on the paper)
Drawing depicting the “Exposição da Luz e da Electricidade Aplicada ao Lar”, which 
occurred at the National Society of Fine Arts (SNBA) in November of 1930, with the 
purpose of informing the country about developments in the electrical industry and 
its domestic and industrial applications. António Soares held the position of artistic 
director of this exhibition, being also responsible for the decoration of the Electro-
Reclamo stand.

€ 2.000 - 3.000

144 
SONIA DELAUNAY (1885-1979)
Sem título (projecto de tecido)
Aguarela sobre papel 
Assinada e com numeração inscrita 
“83431”
23,5x14,7 cm

Com certificado do filho da artista, 
Charles Delaunay, atribuindo este projecto 
de tecido ao atelier que a artista dirigiu 
entre 1925-33, e carimbo da colecção 
Robert Perrier no verso.
Untitled (fabric project)
Watercolour on paper 
Signed and numbered with inscription “83431”
With certificate from the artist’s son Charles 
Delaunay, attributing this fabric project to the 
workshop that the artist directed between 1925-
33, and stamp from Robert Perrier collection 
on the reverse.

€ 3.000 - 4.500

145 
SONIA DELAUNAY (1885-1979)
Sem título (projecto de tecido)
Guache e aguarela sobre papel 
Assinado e com inscrição numerada 
“648P1 Paris”
23,5x14,4 cm

Com certificado do filho da artista, 
Charles Delaunay, atribuindo este projecto 
de tecido ao atelier que a artista dirigiu 
entre 1925-33, e carimbo da colecção 
Robert Perrier no verso.
Untitled (fabric project)
Gouache and watercolour on paper 
Signed and dated inscription “648P1 Paris”
With certificate from the artist’s son Charles 
Delaunay, attributing this fabric project to the 
workshop that the artist directed between 1925-
33, and stamp from Robert Perrier collection 
on the reverse.

€ 4.000 - 6.000

186

187



146 
D´ASSUMPÇÃO (1926-1969)

Sem título
Óleo sobre tela 

Assinado e datado Paris 1950
87x113 cm

Untitled
Oil on canvas 

Signed and dated Paris 1950

€ 18.000 - 25.000

188

189



147 
LUCIANO DOS SANTOS (1911-2006)

“Rossio”
Óleo sobre cartão 

Assinado e datado 1947
59,5x67,5 cm

Prémio dos Centenários, “Salão de Lisboa”, 
Palácio Foz, Lisboa, 1947.

Oil on cardboard 
Signed and dated 1947

Centenários Award, “Salão de Lisboa”, Palácio Foz, 
Lisbon, 1947.

€ 4.000 - 6.000

148 
LUCIANO DOS SANTOS (1911-2006)
Sem título
Óleo sobre cartão 
Assinado e datado 942
60x50 cm
Untitled
Oil on cardboard 
Signed and dated 942

€ 2.500 - 3.000

149 
FRANCIS SMITH (1881-1961)
Sem título
Guache sobre papel colado sobre cartão 
Assinado
31,4x24,1 cm
Untitled
Gouache on paper laid on cardboard 
Signed

€ 4.500 - 6.000

190

191



150 
JOSEPH STELLA (1877-1946)
Sem título
Aguarela sobre papel 
Com carimbo da JML Collection
27,5x37,7 cm
Untitled
Watercolour on paper 
With stamp by JML Collection

€ 1.500 - 2.000

151 
JOÃO HOGAN (1914-1988)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 1984
54x65 cm
Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 1984

€ 4.000 - 5.000

192

193



153 
D´ASSUMPÇÃO (1926-

1969)
Sem título

Guache sobre papel 
Assinado e datado 60

29x41,6 cm

Com certificado de 
autenticidade da Galeria de Arte 

Arcada.
Untitled

Gouache on paper 
Signed and dated 60

With authenticity certificate from 
Arcada Art Gallery.

€ 2.000 - 3.000

152 
AUGUSTO BARROS (1929-1998)
Sem título
Guache sobre papel 
Assinado e com carimbo do artista no verso 
Com dedicatória na folha e no passe-partout assinada e datada de 
Abril 74
31,5x24 cm (folha/sheet) 
21x13,5 cm (mancha/image)
Untitled
Gouache on paper 
Signed and stamped with artist’s stamp on the reverse 
With inscription on the sheet and matt signed and dated of April 74

€ 450 - 600

154 
D´ASSUMPÇÃO (1926-1969)
Sem título
Guache sobre cartão 
Assinado
39,8x29,6 cm
Untitled
Gouache on cardboard 
SIgned

€ 2.000 - 3.000

194

195



157 
CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)

Sem título
Acrílico sobre caixa de lata 

Assinado e datado 975 na tampa e no interior 
No interior catálogo da exposição “Desaforismos” que decorreu da atribuição do Prémio Soctip Artista 

do Ano, ao pintor Cruzeiro Seixas, um postal com a inscrição “Uma caixa para Mariana Alcoforado”, 
assinada e datada 1975 e a Revista “Macau”, de Fevereiro de 96, com artigo sobre o pintor

10x28x20,7 cm
Untitled

Acrylic on tin box 
Signed and dated 975 on lid and inside 

Inside with “Desaphorisms” exhibition catalogue, which resulted from the Soctip Artist of the Year award to the 
artist, a postcard with the inscription “A box for Mariana Alcoforado” signed and dated 1975 and “Macau” magazine 

of April of 96 with an article about the painter

€ 5.000 - 8.000

155 
NIKIAS SKAPINAKIS (N. 1931)
“Mapa Mundo IV”
Caneta de feltro sobre papel higiénico 
Assinada e datada 88
9,5x264 cm

Duas peças semelhantes integram o 
acervo da Fundação Serralves.

Felt pen on toilet paper 
Signed and dated 88
Two similar pieces are part of the collection of 
the Serralves Foundation.

€ 2.000 - 3.000

156 
LIMA DE FREITAS (1927-1998)
“Auto de El-Rei Seleuco”
Caneta sobre papel 
Assinada e datada 62
24,5x20,3 cm

Ilustração para a peça “Auto de El-Rei 
Seleuco” atribuído a Luís de Camões, 
publicada pelo Círculo de Leitores em 
“Obras Completas, Luís de Camões”, no 
volume dedicado ao “Teatro e Cartas”.

Pen on paper 
Signed and dated 62
Illustration for the play “Auto de El-Rei 
Seleuco” attributed to Luís de Camões, 
published by Círculo de Leitores in “Obras 
Completas, Luís de Camões”, on volume 
dedicated to “Teatro e Cartas”.

€ 300 - 400

196

197



158 
CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)
Sem título
Guache e tinta-da-china sobre papel 
Assinado e datado 52
20,5x14 cm
Untitled
Gouache and ink on paper 
Signed and dated 52

€ 1.800 - 2.500

159
CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)
Sem título
Lápis de cor, guache e tinta-da-china sobre ficha 
de racionamento da II Guerra Mundial
Assinado e datado 42
18,8x13,6 cm
Untitled
Crayon, gouache and ink on rationing sheet from 
World War II
Signed and dated 42

€ 2.000 - 3.000

198

199



160 
JORGE VIEIRA (1922-1998)
Sem título
Terracota com engobes
Alt.: 19 cm
Untitled
Terracotta with engobes

€ 3.500 - 5.000

161 
CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)
Sem título, 1998
Pó de mármore 
Peça única
52,5x34,5x14,3 cm
Untitled, 1998
Marble dust 
Unique piece

€ 5.000 - 8.000

200

201



162 
CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)

Sem título, 2006
Bronze e mármore 

Ed. 1/7 mais 3 PA mais 3 HC
105x78x30 cm

Untitled, 2006
Bronze and marble 

Ed. 1/7 plus 3 PA plus 3 HC

€ 9.000 - 13.000

202

203



163 
CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)

Sem título (“Homenagem à Menez”)
Tinta-da-china e aguarela sobre papel 

Assinada 
Com título e dedicatória datada de 25-X-2008 no verso da moldura

6,5x15 cm
Untitled (“Homenagem à Menez”)

Ink and watercolour on paper 
Signed 

With title and dated inscription of 25-X-2008 on frame’s reverse

€ 600 - 800

164 
CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)
Sem título
Guache sobre papel 
Assinado
15,6x10,7 cm
Untitled
Gouache on paper 
Signed

€ 1.200 - 1.800 165 
ANTÓNIO SENA (N. 1941)
Sem título
Guache sobre papel 
Assinado e datado 85
28,5x20 cm
Untitled
Gouache on paper 
Signed and dated 85

€ 1.500 - 2.000

204

205



166 
LUÍS DOURDIL (1914-1989)
Sem título
Crayon sobre papel 
Assinado e datado 74
64,5x50 cm
Untitled
Crayon on paper 
Signed and dated 74

€ 1.500 - 2.000

167 
LUÍS DOURDIL (1914-1989)
Sem título
Crayon sobre papel 
Assinado e datado 62
60x50 cm
Untitled
Crayon on paper 
Signed and dated 62

€ 1.000 - 2.000

168 
LUÍS DOURDIL (1914-1989) 
Sem título
Óleo sobre papel 
Assinado e datado 63
55x40 cm

Exposições/Exhibition:
"Luís Dourdil. Exposição de Pintura e Desenho", Palácio Galveias, 
Lisboa, 2001, Cat. p. 94.
Untitled
Oil on paper 
Signed and dated 63

€ 2.500 - 3.000

206

207



169 
CARLOS CALVET (1928-2014)
Sem título
Guache sobre papel 
Assinado e datado 69
18,7x33,5 cm
Untitled
Gouache on paper 
Signed and dated 69

€ 500 - 800

171 
GONÇALO DUARTE (1935-1986)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 70 no verso
33x24 cm
Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 70 on the reverse

€ 1.200 - 1.800

172 
GONÇALO DUARTE (1935-1986)

Sem título
Tinta-da-china sobre papel 

Assinada e datada 82
28x20 cm

Untitled
Ink on paper 

Signed and dated 82

€ 500 - 800

170 
CARLOS CALVET (1928-2014)

Sem título
Guache sobre papel 

Assinado e datado 69
32,5x25 cm

Untitled
Gouache on paper 

Signed and dated 69

€ 500 - 800

208

209



175 
JÚLIO POMAR (1926-2018)
Sem título
Tinta-da-china sobre papel 
Assinada e datada 56 
Com desenho no verso
14x23,5 cm

Reproduzido na obra “O Romance de 
Camilo” de Aquilino Ribeiro, publicado 
pela Fólio em 1957, p. 143.
Untitled
Ink on paper 
Signed and dated 56 
With drawing on the reverse

€ 3.000 - 5.000

176 
JÚLIO POMAR (1926-2018)

Sem título
Tinta-da-china sobre papel 

Assinada e datada 76
34,5x24,5 cm

Com certificado de autenticidade do artista.
Untitled

Ink on paper 
Signed and dated 76

With certificate of authenticity from the artist.

€ 2.500 - 3.000

173 
SÁ NOGUEIRA (1921-2002)

Sem título
Tinta-da-china e guache sobre papel 

Assinada e datada 9.8.88 
49x34 cm

Untitled
Ink and gouache on paper 

Signed and dated 9.8.88

€ 2.200 - 3.500

174 
JORGE PINHEIRO (N. 1931)
Sem título
Tinta-da-china sobre papel 
Assinada e datada 86
64x49 cm
Untitled
Ink on paper 
Signed and dated 86

€ 2.000 - 3.000

210

211



177 
RUI MATOS (N. 1959)
Sem título
Escultura em ferro
221x32x14 cm
Untitled
Iron sculpture

€ 2.500 - 3.500

178 
RUI MATOS (N. 1959)
Sem título
Ardósia e calcário 
Assinada e datada 2010
186x35x25 cm
Untitled
Slate and limestone 
Signed and dated 2010

€ 4.000 - 6.000

212

213



179 
NORONHA DA COSTA (N. 1942)
Sem título
Tinta celulósica sobre tela 
Assinada 
(manchas de sujidade)
73x92 cm
Untitled
Cellulose paint on canvas 
Signed 
(dirt stains)

€ 2.000 - 3.000

180 
NORONHA DA COSTA (N. 1942)
Sem título
Tinta celulósica sobre tela 
Assinada 
(manchas de sujidade)
73x92 cm
Untitled
Cellulose paint on canvas 
Signed  
(dirt stains)

€ 2.000 - 3.000

214

215



181 
ARTUR BUAL (1926-1999)
Sem título
Lápis de cera e guache sobre papel colado sobre platex 
Assinado e datado 82 
(manchas no papel)
99x69 cm
Untitled
Crayon and gouache on paper laid on platex 
Signed and dated 82 
(stains)

€ 1.500 - 2.000

182 
ROBERTO CHICHORRO (N. 1941)
Sem título
Óleo sobre platex 
Assinado e datado 71
55,5x37 cm
Untitled
Oil on platex 
Signed and dated 71

€ 1.500 - 2.000

216

217



183 
MALANGATANA (1936-2011)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 64
59,5x49 cm
Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 64

€ 3.000 - 5.000

184 
MALANGATANA (1936-2011)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 02
34x57 cm
Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 02

€ 2.000 - 3.000

218

219



185 
JOSÉ DE GUIMARÃES (N. 1939)
Sem título
Papel artesanal com colagens de palhetas de vidro e espelhos 
Assinado e datado 86
35,5x58 cm

Com certificado de autenticidade do artista.
Untitled
Gouache and collages on artisanal paper 
Signed and dated 83

€ 3.000 - 5.000

186 
JOSÉ DE GUIMARÃES (N. 1939)
“Red Snake”
Pasta de papel pintada, arame e pregos 
Assinada e datada 90
Alt.: 49 cm

Painted paper paste sculpture with wire and nails 
Signed and dated 90

€ 3.500 - 5.000

220

221



187 
JOSÉ DE GUIMARÃES (N. 1939)
“Voiture”
Mosaico, pedras e gesso 
Assinada e datada 1991
125x300x105 cm

Com certificado de autenticidade do artista. 
 Proveniência/Provenance:: 
Collection Fondation Veranneman, Kruishoutem, Bélgica; 
Colecção Particular.

Mosaic, stones and plaster 
Signed and dated 1991
With certificate of authenticity from the artist.

€ 25.000 - 40.000

222

223



188 
SOFIA AREAL (N. 1960)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 02
100x100 cm
Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 02

€ 2.000 - 3.000

189 
JOSÉ DE GUIMARÃES (N. 1939)
Sem título
Da série “Negreiros” 
Chapa metálica 
Assinada 
Peça única
120x60x16 cm

Com certificado de autenticidade da Galería 
Binomio, Madrid, assinada pelo artista.
Untitled
From the “Negreiros” series  
Sheet metal 
Signed 
Unique piece
With certificate of authenticity from Binomio Gallery, 
Madrid, signed by the artist.

€ 4.000 - 8.000

224

225



190
JÚLIO POMAR (1926-2018)

Sem título
Mural

Assinado e datado 51
275 x 250 cm

Este mural encontra-se exposto numa residência no Restelo, em Lisboa, e pode ser visitado sob marcação.
Existe um relatório disponível para intervenção futura de conservação e restauro, bem como levantamento 

para transporte da obra.
Bibliografia/Literature:

“Decorativo, apenas? Júlio Pomar e a integração da artes”
Untitled

Mural
Signed and dated 51

This mural is located in a residence in Restelo, in Lisbon, and can be visited by appointment.
There is a report available for a future conservation intervention, as well as a transport assessment of the work.

50.000 - 80.000€

226

227



191 
ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
Sem título
Carvão sobre papel 
Assinado e datado 1916
60x40 cm
Female nude
Charcoal on paper 
Signed and dated 1916

€ 1.500 - 2.000

192 
JOÃO CUTILEIRO (N. 1937)

Sem título, anos 60
Bronze

59 cm (escultura) 
64 cm (total)

Obras análogas no acervo da Colecção 
Moderna da Fundação Calouste 

Gulbenkian.
Untitled, 60’s

Bronze
Similar works in Colecção Moderna da 

Fundação Calouste Gulbenkian.

€ 6.000 - 10.000

228

229



193 
ANTÓNIO CHARRUA (1925-2008)
Sem título
Tapeçaria da Manufactura de Portalegre 
Em fio de lã policromado 
Numerada 2/6  
Nº de matrícula 1032
182x130 cm
Untitled
Portalegre tapestries  
In polychrome woollen yarn  
Numbered 2/6 
With reference number 1032

€ 5.000 - 8.000

194 
ALMADA NEGREIROS (1893-1970)
“Jogo das 5 Pedrinhas”
Tapeçaria da Manufactura de Portalegre 
Em fio de lã policromado 
Assinada e numerada 6/6  
Nº de matrícula 2086
161x183 cm

Portalegre tapestries  
In polychrome woollen yarn  
Signed and numbered 6/6 
With reference number 2086

€ 12.000 - 15.000

230

231



195 
BERNARD BUFFET (1928-1999)
“Dany”
Gravura sobre papel 
Assinada e marcada E.A.
43x41,5 cm (mancha/image)

Etching on paper 
Signed and marked E.A.

€ 200 - 400

197 
MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA 

(1908-1992)
“La Bibliothèque”, 1959

Litografia sobre papel 
Assinada e numerada 240-250

35x45,5 cm

Lithography on paper 
Signed and numbered 240-250

€ 1.000 - 1.500

198 
MARIA HELENA VIEIRA DA 
SILVA (1908-1992)
“Mediterranée”, 1980 
Serigrafia sobre papel 
Assinada e marcada HC 
Com assinatura do serigrafo Carlos 
Lacerda e dedicatória
30x16,5 cm (mancha)

Silkscreen on paper 
Signed and marked HC 
With signature by image maker Carlos 
Lacerda and inscription

€ 400 - 600

196 
JÚLIO POMAR (1926-2018)

Sem título
Serigrafia sobre papel 

Assinada e numerada HC 7/40
37,8x25,5 cm

Untitled
Silkscreen on paper 

Signed and numbered HC 7/40

€ 200 - 400

232

233



199 
MICHAEL BIBERSTEIN (1948 – 2013)
Sem título
Água-tinta e ponta seca sobre papel Zerkall 350g 
Assinada, datada 94 e numerada 44/50 
Impressa por Atelier Peter Kneubühler, Zurique
29,5x37 cm (mancha/image)

Obra da mesma edição no acervo da Colecção 
Moderna da Fundação Calouste Gulbenkian.
Untitled
Aquatint and drypoint on Zerkall 350g paper 
Signed, dated 94 and numbered 44/50 
Printent by Atelier Peter Kneubühler, Zurich
Work from the same edition on the Calouste Gulbenkian 
Foundation, Modern collection.

€ 900 - 1.300

200 
JAMES DINE (N. 1935)
“Entrada Drive”
Edição limitada composta por 
livro de capa dura com 44 ima-
gens e caixa de arquivo forrada 
a tecido, editado pela Steidl, e 
litografia sobre papel  
Livro e litografia assinados e 
numerados 16/140
31x29 cm (litografia/lithograph)

Limited edition with hardcover book 
with 44 mages and archive box lined 
with fabric, published by Steidl, and 
lithography on paper 
Book and lithography signed and 
numbered 16/140

€ 500 - 800

235

234



201 
LOURDES CASTRO (N. 1930)
Sem título
Serigrafia sobre rodhoïd 
Assinada e marcada EP. D’A
42x34 cm

Com carimbo da Galeria Judite DaCruz no verso da moldura.
Untitled
Silkscreen on rhodoid 
Signed and marked EP. D’A
With stamp from Judite DaCruz Gallery on the reverse of the frame.

€ 800 - 1.200

202 
LOURDES CASTRO (N. 1930)
“Sombra projectada de Solange Dias”, 1973
Serigrafia sobre papel 
Assinada e numerada 18/100
48,8x49,6 cm

Imagem do cartaz da exposição na Galerie Librairie du Fleuve, Bordéus, 1973; 
Serigrafia da mesma edição na colecção Moderna da Fundação Calouste Gulbenkian. 

Peça da mesma edição exposta em: 
“1/150 Gravar e Multiplicar - Gravuras da Colecção do Centro de Arte Moderna da Fundação 
Calouste Gulbenkian”, Casa da Cerca - Centro de Arte Contemporânea, Almada, 2009; 
Blink - Gravuras da Colecção do CAM, Centro de Arte Moderna da Fundação Calouste 
Gulbenkian, Lisboa, 2009.

Silkscreen on paper 
Signed and numbered 18/100
Image from exhibition poster for Galerie Librairie du Fleuve exhibition, Bordéus,  1973; 
Silkscreen from the same editor on Calouste Gulbenkian Foundation, Modern collection.

€ 300 - 500

236

237



203 
YAACOV AGAM (N. 1928)
“Homage to F. G. Lorca”
Serigrafia sobre papel Conqueror 300 
Assinada e numerada EA 4/37
35,5x56 cm
Com certificado da Collection Politeo. 
Proveniência/ Provenance:: 
Colecção Politeo, Croácia.

Silkscreen on Conqueror 300 paper 
Signed and numbered EA 4/37
With certificate from Politeo Collection 
€ 300 - 500

204 
VHILS - ALEXANDRE FARTO (N. 1987)
“Deterioration”, 2014
Litografia sobre papel 
Assinada e numerada 13/100 
Com carimbo seco do Idem Studio, Paris
75x56 cm (mancha/image)

Lithography on paper 
Signed and numbered 13/100 
With dry stamp from Idem Studio, Paris

€ 600 - 800

238

239



205 
JULIÃO SARMENTO (N. 1948)
“AIC”
Impressão digital Giclée e serigrafia sobre papel aquarelado, 310 grama 
Assinada, datada 2010 e numerada 1/3 no verso 
Publicado por “Ponto Preto”
112x180 cm

Exposições/Exhibitions: 
Index Works by J. Sarmento, MACE Museu de Arte Contemporânea de Elvas, Elvas, 2013, Cat.

Giclée digital print and silkscreen on watercolor paper, 310 gram 
Signed, dated 2010 and numbered 1/3 on the reverse 
Published by “Ponto Preto”

€ 5.000 - 8.000

206 
JULIÃO SARMENTO (N. 1948)

“NCB”
Impressão digital Giclée e serigrafia 
sobre papel aquarelado, 310 grama 

Assinada, datada 2010 e numerada 1/3 
no verso 

Publicado por “Ponto Preto”
180x112 cm

Exposições/Exhibitions: 
Index Works by J. Sarmento, MACE 
Museu de Arte Contemporânea de 

Elvas, Elvas, 2013, Cat.

Giclée digital print and silkscreen on 
watercolor paper, 310 gram 

Signed, dated 2010 and numbered 1/3 on 
the reverse 

Published by “Ponto Preto”
Exhibitions: 

Index Works by J. Sarmento, MACE 
Museu de Arte Contemporânea de Elvas, 

Elvas, 2013, Cat.

€ 5.000 - 8.000
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ANTONI TÀPIES
Cartó i manta, 2000

PRIVATE 
SALES

Quando a compra e venda em privado se mostrem 

de particular interesse, a nossa equipa de Private 

Sales poderá facilitar a transacção de forma flexível, 

confidencial e directa. 

Pode agendar uma visita com um dos nossos 

consultores, e beneficiar de uma extensa rede 

de contactos de coleccionadores e investidores, 

interessados nas mais variadas aquisições.

When buying or selling in private is of particular importance, 

our Private Sales team can facilitate a transaction in a personal, 

flexible and confidential way. You can schedule a meeting with one 

of our consultants and benefit from our wide network of collectors 

and investors, interested in a diverse range of acquisitions.

ANTIGUIDADES E OBRAS DE ARTE
PRATAS E JÓIAS
Antiques & Works of Art, Silver & Jewellery

ATÉ 19 JUNHO 2019
Until 19 June 2019

in
fo

@
ve

ri
ta

s.
ar

t
+

 3
51

 2
17

9
4

8
0

0
0

C
O

N
V

IT
E

 À
 C

O
N

SI
G

N
A

Ç
Ã

O
C

on
sig

nm
en

t C
al

l



GEORG BASELITZ
"Hut Ab - Die Schoene Wiese”
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CONHEÇA O VALOR DO
SEU PATRIMÓNIO
Os nossos especialistas estão disponíveis para uma avaliação das suas 
peças, gratuita e sem compromisso de venda

KNOW THE VALUE 
OF YOUR ASSETS
Our experts are available for an informal appraisal of your items, free of charge and 
regardless of any sale commitment

NOME  Name

MORADA  Address

CÓDIGO POSTAL  Zip code                                              LOCALIDADE  City                                                                          PAÍS  Country        

NºBI OU CC   Id or passport #                                                                                               NIF  Vat #

TELEFONE  Telephone                                                                                      EMAIL

NUMERÁRIO Cash

CHEQUE À ORDEM DE  Check payable to PERIHASTA

A presente subscrição é válida por um ano a partir da data de recepção do pagamento.
This catalogue subscriprition lasts for one year from the date of payment.

DEVOLVER PREENCHIDO E ASSINADO PARA  Return completed and signed to (+351) 2179480009 ou/or  info@veritas.art

ASSINATURA  Signature DATA  Date

SUBSCRIÇÃO ANUAL  Annual subscription     
DESPESAS DE ENVIO INCLUÍDAS  Shipping costs included

          PORTUGAL  €200                                                                                           OUTROS PAÍSES Other countries  €300

PAGAMENTO Payment

SUBSCRIÇÃO DE CATÁLOGOS
Catalogues Subscription

Beneficiário  Beneficiary PERIHASTA

Banco  Bank bpi

Balcão  Branch Marquês de Tomar

NIB 0010 0000 46263080001 82

IBAN PT 50 0010 0000 4626 3080 0018 2

SWIFT  BIC BBPIPTPL

TRANSFERÊNCIA BANCÁRIA  Bank transfer

VERITAS ART AUCTIONEERS AV. ELIAS GARCIA, 157 A/B, 1050-099 LISBOA, PORTUGAL

E  INFO@VERITAS.ART   T +351 217 948 000    M +351 933 330 037     F +351 217 948 009



VERITAS ART AUCTIONEERS AV. ELIAS GARCIA, 157 A/B, 1050-099 LISBOA, PORTUGAL

E  INFO@VERITAS.ART   T +351 217 948 000    M +351 933 330 037     F +351 217 948 009
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HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO
Segunda-feira a Sexta-feira das 10h00 às 19h00

AVALIAÇÕES
Todas as avaliações informais são inteiramente gratuitas e sem 
compromisso. Para marcar uma avaliação deverá contactar-nos 
telefónicamente através do número 21 794 8000, ou por email 
para avaliacao@veritas.art

ORDENS DE COMPRA E LICITAÇÃO TELEFÓNICA
Na indisponibilidade para uma licitação presencial, a VERITAS 
poderá licitar em nome do cliente através
do número 21 794 8000, ou por email para avaliacao@veritas.art 

PAGAMENTO DOS LOTES ADQUIRIDOS
Os lotes adquiridos deverão ser pagos num prazo máximo de 

5 dias úteis após o leilão. Poderão ser pagos por multibanco, 
cheque, numerário, ou transferência bancária. As transferências 
bancárias deverão ser acompanhadas de referência ao nº da 
factura, e utilizar os seguintes dados:  

Beneficiário           PERIHASTA 

Banco                    BPI

Balcão                   Marquês de tomar

IBAN                      PT 50 0010 0000 4626 3080 0018 2

SWIFT/BIC            BBPIPTPL

LEVANTAMENTO DE LOTES ADQUIRIDOS
Os lotes adquiridos deverão ser levantados, num prazo
máximo de 10 dias, após o pagamento integral da factura. Para 
maior conforto e rapidez na recolha dos lotes, poderá efectuar 
uma marcação através do nosso número geral.

OPENING HOURS 
Monday to Friday from 10am to 7pm

APPRAISALS
Our information appraisals are free of charge and non-binding
Should you consider consign with us please contact one of our 
experts at +351 21 794 8000 or avaliacao@veritas.art

ABSENTEE AND TELEPHONE BIDDING
If you are unable to attend our sale, we would be pleased to 
accept your absentee or telephone bids in strict confidence.
To submit an absentee bid, please fax us the proper form
to +351 21 794 8009 and you will be assigned a bidding number
and a staff member will execute your bids.

ACQUIRED LOTS PAYMENT
All lots acquired should be payed up to 5 days after the sale. 
Payment methods available are ATM Card, bank transfer and 
Cash.
All bank transfers should be referenced with invoice number,
and using the following details:

Beneficiary         PERIHASTA 

Bank                   BPI

Branch                Marquês de tomar

IBAN                   PT 50 0010 0000 4626 3080 0018 2

swift/bic             BBPIPTPL

ACQUIRED LOTS PAYMENT
All lots should be collected up to 10 days after the sale, and
after full invoice payment
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NOME Name

NOME FATURA  Invoice Name

NºBI OU CC  Id or Passport #                                                                                                 NIF VAT #

MORADA  Address

CÓDIGO POSTAL  Zip code                                        LOCALIDADE City                                                       PAÍS Country        

EMAIL                                                                                                                   

TELEFONE Telephone   

TELEFONE 1 Telephone 1                                                                                      TELEFONE 2  Telephone 2

NOVOS CLIENTES, POR FAVOR INDICAR
New Clients, please indicate

BANCO Bank

CONTA Nº Account #                                                                                                  

GESTOR DE CONTA Account Manager 

FORMULÁRIO DE LICITAÇÃO 
Bidding Form

Nº DE LOTE                                                         
Lot #

DESCRIÇÃO DO LOTE
Lot Description

VALOR MÁXIMO DE LICITAÇÃO 
Maximum Bid Amount
EM EUROS E EXCLUINDO COMISSÃO E IVA
In Euros and excluding Buyer´s premium & Vat

AUTORIZO a licitação em meu nome dos lotes acima discriminados, pelos valores máximos definidos (exclui Comissão). Esta licitação será executada pela VERITAS em meu nome, pelo melhor preço possível 
na praça. Declaro ainda conhecer as Condições Negociais anunciadas no catálogo. Para licitações/compras bem sucedidas, acresce uma comissão de 15% + IVA, num total de 18,45% sobre o valor do martelo.

Please bid on my behalf the lots mentioned above in the maximum amounts indicated (excluding Buyer´s Premium). The bid will be executed by VERITAS at the best possible price in the sale. I hereby 
declare that I have read the General Terms and Conditions for auction printed in the catalogue. To successful bids will be added a 15% Buyer´s Premium + VAT, on a total of 18,45% on the hammer price.

CONCORDO E AUTORIZO que os meus dados pessoais sejam objecto de tratamento pela VERITAS com base na sua Política de Privacidade disponível em www.veritas.art, e que reconheço ter lido e 
conhecer, para efeitos de marketing directo ou indirecto (i.e. para comunicação seleccionada de informação sobre eventos e actividades promovidas pela VERITAS através de correio electrónico, correio 
postal, telefone e/ou SMS).

I hereby AGREE and ALLOW that my personal data will be subjected to processing by VERITAS according to VERITAS Privacy Policy available at www.veritas.art, which I have read and understood, 
for direct or indirect marketing purposes (i.e. for selected communication about events and activities held by VERITAS sent through email, post, telephone and/or SMS).

Nº DE CONTACTO PARA LICITAÇÃO TELEFÓNICA 

LEILÃO Sale                                                                                                                                                           DATA Date

RAQUETA Nº Paddle #Nº CLIENTE Client #

ASSINATURA Signature

USO INTERNO Internal use
RECEBIDO POR

DATA                                  HORA

PRESENCIAL

ORDEM DE COMPRA

LICITAÇÃO TELEFÓNICA 

PERIHASTA  AV. ELIAS GARCIA, 157 A/B, 1050-099 LISBOA, PORTUGAL  
 E  INFO@VERITAS.ART   T +351 217 948 000    M +351 933 330 037     F +351 217 948 009

BALCÃO Branch
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